MANHATTAN

Manhattan

Family Armchair / Sofa / Dormeuse /
Ottoman / System

Designer Fulvio Bulfoni / 1996

Link www.read-mo.re/manhattan
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Dati tecnici - Technical data - Données techniques + Technische Angaben

Legno massiccio di abete
Legno massiccio di faggio
. Pannello di masonite
. Cinghieelastiche ad alta densita
. Poliuretano espanso ignifugo
indeformabile a quote differenziate
. Fibra di poliestere
. Rivestimento sfoderabile in tessuto e
non sfoderabile in pelle e finta pelle
. Piuma e fibra di poliestere elicoidale
. Legno di faggio
. Alluminio
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Iom

Solid fir

Solid beech

Masonite panels

High density elastic straps
Flame-retardant undeformable
polyurethane foam of different densities
Polyester fibers

Removable upholstery in fabric and
fixed in leather or artificial leather
Feathersand helical polyester fibers
Beech wood

Alluminium
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Tom

Bois de sapin massif
Bois de hétre massif

A. Panneau de particules

B. Sangles élastiques

C. Mousse polyuréthane expansé ignifuge
indéformable a épaisseurs différenciées

D. Fibre de polyester

E. Revétement déhoussable en tissu et
pas déhoussable en cuir ou simili cuir

F. Plume et fibre de polyester hélicoidal

G. Bois de hétre

H. Aluminium
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IIeom

Massiveholz aus Tanne
Massiveholz aus Buche

. Holzfaserplatte

. Elastischen Gurtbandern

. Feuerfester formbestandige
Polyurethanschaum in
unterschiedlicher Dichte

. Polyester

. Abziehbarer Bezug aus Stoff oder
unabziehbarer aus Leder und Kunstleder

. Daunen und Polyesterfaser spiralférmig

. Buchenholz

. Aluminium

Note - Notes - Annotation - Anmerkung

* Piedi personalizzabili con tinta cliente

* Prodotto disponibile su misura con
preventivo su richiesta

= Su richiesta attacco per connessione
elettrica e USB con sovrapprezzo

* Cuscini extra disponibili

* COM: tessuto cliente (tinta unita e
h.140 cm.) - campione richiesto

* COL: pelle cliente - campione richiesto

+ CAT. SPECIAL: prezzo e disponibilita su
richiesta

- Feet customizable with customer's colors
on request

* This item can be tailor made with price on
request

* Electrical connection and USB upon
request with upcharge

* Extra cushions available

* COM: client's fabric (plain colour and
width 140 cm.) - sample required

= COL: client's leather - sample required

= CAT. SPECIAL: price and availability on
request

* Pieds personnalisable avec coloris du sur
demande

* Collection personnalisable sur demande

= Sur demande connection électrique et
USB avec surco(t

* Autres coussins disponibles

* COM: tissu fourni (couleur unie et hauteur
140 cm.) - échantillon nécessaire

* COL: cuir fourni - échantillon nécessaire

* CAT. SPECIAL: prix et disponibilité sur
demande

* FUBe in Kundenfarben auf Anfrage

verflgbar

* Produkt nach MaB verfugbar auf Anfrage
= Elektrische Verbindung und USB-

Anschluss auf Anfrage gegen Aufpreis

* Weitere Kissen verfligbar
* COM: Kundenstoff (einfarbig und Breite

140 cm.) - Stoffmuster nétig

* COL: Kundenleder - Ledermuster nétig
* CAT. SPECIAL: Preis und Verfligbarkeit auf

Anfrage

Finiture in legno - Wooden finishes - Finitions bois - Holzausfiihrungen

Finiture in metallo - Metal finishes - Finitions métal - Metallausfiihrungen

Opzione - Option + Option - Opzion

Su richiesta attacco per connessione elettrica e USB con sovrapprezzo
Electrical connection and USB upon request with upcharge

Sur demande connection électrique et USB avec surcodit

Elektrische Verbindung und USB- Anschluss auf Anfrage gegen Aufpreis
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